
CÂMARA DOS DEPUTADOS

COMISSÃO PARLAMENTAR MISTA DE INQUÉRITO DOS ATOS
DE 8 DE JANEIRO DE 2023

REQUERIMENTO N º        DE 2023

Requer a convocação do Sr. Antonio Aginaldo
de Oliveira para discorrer sobre supostas ações
vinculadas  aos  Atos  assim  denominados
antidemocráticos.   

Senhor Presidente,

Requeiro a  Vossa  Excelência,  com  fulcro  no  art.  58,  §3º,  da  Constituição
Federal,  na Lei  n.º  1.579 de  18 de março de 1952 e nos  termos  do art.  36,  II,  do
Regimento Interno da Câmara dos Deputados e do art. 148 do Regimento Interno do
Senado Federal  que,  ouvido o Plenário  desta  Comissão,  seja  CONVOCADO, como
testemunha,  o  SR.  ANTÔNIO AGINALDO DE OLIVEIRA  para  discorrer  sobre
supostas ações vinculadas aos Atos assim denominados antidemocráticos.   

JUSTIFICATIVA

Desde 08 de janeiro último, as imagens dos Três Poderes sendo vilipendiados
ainda nos causa indignação e um sentimento de busca por esclarecimentos dos fatos que
não é somente desse Parlamento ou dessa Comissão constituída, mas também de toda
uma Nação.

A ação ou a inação precisa ser esclarecida e, por este motivo, é que através deste
requerimento,  venho,  a  Vossas  Excelências,  solicitar  a  convocação  do  Sr.  Antônio
Aginaldo de Oliveira, para que o mesmo esclareça as dúvidas que ainda pairam sobre o
plenário qualificado dessa Comissão.

A  presente  convocação  visa  apurar  se  o  marido  da  deputada  federal,  Carla
Zambeli,  efetuou pagamento de valores ao senhor Walter Delgatti  a fim de que esse
pudesse cometer atos ilícitos contra a lisura do processo eleitoral.  Segundo Delgatti,
Antônio Aginaldo esteve presente em reunião que discutiu os referidos atos ilícitos, nos
seguintes termos:

“A SRA. ELIZIANE GAMA (PSD - MA) - Não. Certo.
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Falando aqui acerca dessas reuniões, no dia 9 de agosto o senhor teve
essa primeira reunião ao chegar aqui em Brasília, não é isso? E essa
reunião você teve na sede do PL. Na reunião... Aí você me corrija se eu
estiver  errada,  e  eu  queria que  você,  na verdade,  me desse  detalhes
dessa  reunião.  Eu tenho  a informação de  que,  na  reunião,  o  senhor
esteve com o advogado Ariovaldo, que está aqui, inclusive; o Presidente
do PL, Valdemar Costa Neto - isso na reunião que ocorreu um pouco
mais  cedo,  do  dia  9  de  agosto.  Quem  mais  estava  presente  nesta
primeira reunião?

O SR. WALTER DELGATTI NETO - Na primeira reunião estávamos a
Carla...

A SRA. ELIZIANE GAMA (PSD - MA) - E a Carla...

O SR. WALTER DELGATTI NETO - Sim.

A SRA. ELIZIANE GAMA (PSD - MA) - Eu me esqueci de citar o nome
dela - exato.

O  SR.  WALTER DELGATTI  NETO  -  O  Presidente  do  PL,  os  meus
advogados, o irmão da Carla Zambelli que é Deputado também e eu,
nessa reunião.

A SRA. ELIZIANE GAMA (PSD - MA) - Nessa... Aí você fez, então, a
primeira reunião, que foi...

O SR.  WALTER DELGATTI NETO - E o marido da Carla Zambelli
também.

A SRA. ELIZIANE GAMA (PSD - MA) - E o marido da Carla.

Deixe-me ir anotando aqui.” 

Por  tais  razões  roga-se  aos/às  eminentes  Pares  o  apoio  à  aprovação  deste
Requerimento de Convocação.

Sala das Comissões, 14 de setembro de 2023

Deputado Rogério Correia

PT/MG 
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